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Jutri bo tudi rokometno obarvan. V Veliki Nedelji se bodo podali v boj na prva
prvenstvene točke. V goste prihaja ekipa Šmartenega. Tekma se prične ob 19.00h. Ob
19.30h pa v Gorišnici gostijo ekipo Dobove. Med tednom so Gorišničari izgubili visoko
proti prvoligašu Mariboru v pokalu (25:45). Drava pa je premgala Rudar s 28:27 in ostaja
edini predstavnik te regije v pokalu. Od "naših" klubov v pokalu ostajajo Gorenje (Loka:
Gorenje 24:34, Bezjak 5), Celje (Černomelj : Celje 18:40) in že omenjeni Maribor. Vejka
Nedla in Ormož sta se že poslovila. Je pa jutri na sporedu tudi celotni krog v prvi ligi.

      

S tekme v Igu so nam iz tabora Velike Nedelje poslali le statistiko, ki ne kaže najboljše slike:

        ŠD Mokerc Ig : RK Velika Nedelja Carrera Optyl  33 : 29  (15:13)  Postava in strelci RK
Velika Nedelja Carrera Optyl:
 
Peter Zorec 1, Jakob Majcen 3, Tadej Kaučič 1, Matjaž Hanželič 5, Mitja Horvat 5, Aleš Bezjak,
Dejan Veselko 1, Matej Bračič 5, Tadej Preac 6obr.,, Dejan Ivančič 6, Miroslav Špindler, Matjaž
Tušak, Maksimiljan Dogša 9obr., Jure Zemljič, Gregor Hojžar 1, Matic Marin 1.
 
Trener: Bojan Munda
 

  V RK Ormož, kjer se ponašajo z novo spletno stranjo  www.rk-jeruzalem-ormoz.si/ , pa pred
tekmo razmišljajo takole:
 
 
 
Z zmagami proti Krškem (32 : 24) in Ribnici (30 : 28) zdaj nekoliko lažje dihajo tudi v ormoškem
rokometnem klubu, vendar se zgodba že v soboto spet lahko zasuče v negativno smer. Pred
Jeruzalemčki je gostovanje v Ivančni Gorici pri Svišu, ki je novinec v ligi. Letos je ekipa že
enkrat gostovala pri novincu v ligi in sicer pri Sevnici. Razplet tekme je bil klavrn – poraz proti po
kvaliteti slabši ekipi od Vinarjev. V taboru Ormožanov upajo, da je bila Sevnica dovolj veliko
opozorilo in da se zgodba ne bo ponovila tudi tokrat v deželi Josipa Jurčiča in “Desetega brata”.
Sviškoti so namreč po kvaliteti močnejša zasedba od Sevnice, predvsem pa klub, ki spada med
najbolj organizirane v Sloveniji. Odgovor kako prispeti do nove zmage v Ivančni Gorici je jasen
in samo eden: “Obramba, obramba, obramba,…” Ta je četo trenerja Saše Prapotnika pripeljala
do točk v Krškem in doma proti Ribnici. Če bo obramba na tako visokem nivoju in z njo
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razpoložen vratar Boštjan Belec (36 obramb v zadnjih dveh tekmah), potem se za uspeh ni
potrebno bati. V nasprotnem primeru pa bodo sledili znova neprijetni trenutki, kot so na tekmah
proti Sevnici in Trimu. Sviš je še posebej nevaren na domačih tleh, zato bo potrebno zaigrati
mirno ter zbrano in v prvi vrsti zaustaviti začetni nalet nasprotnika. Tudi tokrat je ekipa
Jeruzalema zaradi poškodb in bolezni trenirala v okrnjeni zasedbi, vendar je zdaj to že stalnica,
ki več ne povzroča sivih las, ampak se je ekipa navadila že vsega hudega. Tekma v soboto 27.
oktobra v Ivančni Gorici se prične ob 19.00 uri. Fantje vedo kaj prinaša zmaga ali točka, saj
obljuba po tekmi s Krškim dela dolg, zato lahko pričakujemo nabriti Jeruzalem.
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